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Zagreb, 28. kolovoza 2025. 

Stupanj klasifikacije: SLUŽBENO 

Na temelju članka 1 O. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
(„Narodne novine", broj 107/03 i 144/12), članka 21. stavka 1. podstavka 9. i članka 
47. stavka 1. postavka 2. Statuta Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
(„Narodne novine" broj 193/03, 73/04, 116/08, 101/09, 118/11, 67/13, 70/14, 155/14-
pročišćeni tekst), a u cilju provedbe članka 96. stavka 6. i članka 97. stavka 14. Zakona 
o gospodarenju otpadom („Narodne novine", broj 84/21 i 142/23 - Odluka USRH), 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje: 

3. IZMJENU JAVNOG POZIVA 

za osiguravanje sakupljačke mreže i obrade otpadne električne i elektroničke opreme 
radi ispunjavanja nacionalnih ciljeva odvojenog sakupljanja i oporabe 

Ovom Izmjenom javnog poziva za osiguravanje sakupljačke mreže i obrade otpadne 
električne i elektroničke opreme radi ispunjavanja nacionalnih ciljeva odvojenog 
sakupljanja i oporabe (u daljnjem tekstu: Izmjena Javnog poziva) mijenjaju se točke 
li., Ili., V., VI. i VII. Javnog poziva za osiguravanje sakupljačke mreže i obrade otpadne 
električne i elektroničke opreme radi ispunjavanja nacionalnih ciljeva odvojenog 
sakupljanja i oporabe (KLASA: 351-04/25-49/8, URBROJ: 563-14-1/254-25-1) od 17. 
lipnja 2025. godine na način da iste sada glase: 

Točka li. gore citiranog Javnog poziva od 17. lipnja 2025. godine: 

„Predmet ovog Javnog poziva je osiguravanje sakupljačke mreže i obrade za vrste EE 
otpada za koje nije izdana ovlaštenje i za vrste EE otpada za koje ne postoje dostatni 
kapaciteti za obradu u Republici Hrvatskoj niti je osigurana sakupljačka mreža za 
sakupljanje EE otpada koji nastane od proizvoda iz 2.,3., dijela 4. (fotonaponske 
ploče), dijela 5. (e-cigarete) i 6. kategorije električne i elektroničke opreme iz Dodatka 
3. Pravilnika o gospodarenju posebnim kategorijama otpada u sustavu Fonda 
(,,Narodne novine" broj 124123). 

Prijavitelj može podnijeti zahtjev za sklapanje ugovora s Fondom za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond) za obavljanje poslova sakupljanja u 
svrhu obrade EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva radi ispunjavanja 
nacionalnih ciljeva odvojenog sakupljanja i oporabe EE otpada (u daljnjem tekstu: 
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ugovor o obavljanju poslova sakupljanja i obrade EE otpada) isključivo za sve 
kategorije, vrste i ključne brojeve EE otpada koji su predmet ovog Javnog poziva. 

Naknada za pokriće troškova sakupljanja EE otpada i predaju istog oporabitelju EE 
otpada, utvrđuje se Odlukama Fonda i objavljuje na mrežnoj stranici Fonda te se ista 
periodično usklađuje s tržišnim kretanjima parametara koji utječu na trošak sakupljanja 
i prijevoza na obradu EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva, a sve sukladno 
ugovoru sklopljenom između prijavite/ja i Fonda. 

Naknadu za troškove obrade i/ili cijenu preuzimanja na obradu EE otpada koji je 
predmet ovog Javnog poziva Fond će plaćati prijavite/ju sukladno ponudi koju prijavitelj 
dostavi u Fond prilikom prijave na ovaj Javni poziv, a sve sukladno ugovoru 
sklopljenom između prijavite/ja i Fonda. 

Prednost pri raspodjeli količina EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva ima 
ugovaratelj koji sklopi ugovor po ukupno financijski najpovoljnjijim uvjetima za Fond 
(zbroj troška sakupljanja, prijevoza na obradu i obrade). 

Sadržaj izvješća te način i rok dostave podataka u Fond određuje Fond uputom, koju 
objavljuje na svojim mrežnim stranicama." 

Točka Ili. gore citiranog Javnog poziva od 17. lipnja 2025. godine: 

„Uvjeti kojima treba udovoljavati osoba koja će s Fondom sklopiti ugovor o obavljanju 
poslova sakupljanja i obrade EE otpada kojim se obvezuje osigurati sakupljačku mrežu 
i obradu za sve vrste EE otpada koje su predmet ovog Javnog poziva, radi ispunjavanja 
nacionalnih ciljeva iz članka 59. Zakona, su: 

ovlast1 za sakupljanje EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva ili/i ugovor 
s osobom koja ima ovlast1 za sakupljanje EE otpada koji je predmet ovog 
Javnog poziva, 
osigurati kontinuirano sakupljanje EE otpada koji je predmet ovog Javnog 
poziva samostalno ili u suradnji s drugim sakupljačem, odnosno putem drugih 
sakupljača (uz međusobno sklopljen ugovor) po pojedinoj regiji i to: Središnja 
Hrvatska (Grad Zagreb, Zagrebačka, Karlovačka, Sisačka - moslavačka i 
Bjelovarska - bilogorska županija), Sjeverozapadna Hrvatska (Krapinsko -
zagorska, Koprivničko - križevačka, Varaždinska i Međimurska županija), 
Istočna Hrvatska (Virovitička - podravska, Osječka - baranjska, Vukovarska -
srijemska, Brodsko - posavska i Požeška - slavonska županija), Sjeverni 
Jadran i Lika (Primorsko - goranska, Istarska i Ličko - senjska županija) i 
Srednji i Južni Jadran (Zadarska, Šibenska - kninska, Splitsko - dalmatinska i 
Dubrovačko - neretvanska županija); 
prijavitelj se može javiti na jednu ili više regija; 
očekivana godišnja količina EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva 
iznosi 13. 000 tona; 

1 Ovlast za oporabu i sakupljanje podrazumijeva za Republiku Hrvatsku dozvolu za gospodarenje otpadom i/ili 
upis u Očevidnik sakupljača i oporabitelja, a za inozemstvo drugi odgovarajući dokument kojim se dopušta 
sakupljanje i/ili oporaba EE otpada odgovarajućim postupcima. 
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da prijavitelj ima ovlast1 za oporabu EE otpada koji je predmet ovog Javnog 
poziva kojom oporabom dobiva novi proizvod ili sirovinu i/ili važeći ugovor s 
osobom koja ima ovlast za oporabu EE otpada koji je predmet ovog Javnog 
poziva kojom oporabom dobiva novi proizvod ili sirovinu kojoj će predati EE 
otpad na daljnju obradu, a sve s odgovarajućim postupcima oporabe; 
da je prijavitelj dostavio ponudu za troškove obrade i/ili cijenu preuzimanja EE 
otpada koji je predmet ovog Javnog poziva; 

- ponudu za troškove obrade i/ili cijenu preuzimanja EE otpada potrebno je 
dostaviti za svaku regiju posebno te za svaku kategoriju EE otpada koja je 
predmet ovog Javnog poziva; 
u trenutku sklapanja ugovora o obavljanju poslova sakupljanja i obrade EE 
otpada dostaviti jamstvo za uredno izvršenje ugovora Fondu (bjanko zadužnice 
ili drugo odgovarajuće jamstvo u visini 10% procijenjenog godišnjeg iznosa 
ugovora); 
u trenutku sklapanja ugovora o obavljanju poslova sakupljanja i obrade EE 
otpada prijavitelj ne smije imati dospjelih nepodmirenih obveza prema Fondu i 
nepodmirenih dospjelih dugovanja s osnova javnih davanja o kojima evidenciju 
vodi nadležna Porezna uprava; 
da se oporaba EE otpada obavlja u skladu s važećim propisima Europske unije." 

Točka V. gore citiranog Javnog poziva od 17. lipnja 2025. godine: 

„Obvezna dokumentacija za podnošenje zahtjeva za sklapanje ugovora o obavljanju 
poslova sakupljanja i obrade EE otpada mora sadržavati: 

1. ovjeren i potpisan od odgovorne/ovlaštene osobe zahtjev za sklapanje ugovora 
s općim podacima (naziv, adresa sjedišta, 018, kontakt podatke prijavite/ja), 

2. ovlast1 za sakupljanje EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva, a ukoliko 
sakuplja/organizira sakupljanje EE otpada u suradnji s drugim osobama koje 
imaju ovlast1 za sakupljanje tada i ugovor o poslovnoj suradnji kojim dokazuje 
isto; 

3. ovlast1 prijavite/ja za oporabu EE otpada koji je predmet ovog Javnog poziva s 
odgovarajućim postupcima oporabe i/ili ugovor s osobom koja ima ovlast1 

zajedno sa ovlasti1 osobe s kojom ima sk/opljen ugovor za oporabu EE otpada 
koji je predmet ovog Javnog poziva s odgovarajućim postupcima oporabe kojoj 
će predati otpad na oporabu sve u skladu s važećim propisima, 

4. ponude za troškove obrade ili/i cijene preuzimanja EE otpada koji je predmet 
ovog Javnog poziva po kategorijama EE otpada, odgovarajućim postupcima 
oporabe s naznačenom jediničnom cijenom €/t te količinom koju je u 
mogućnosti obraditi u jednoj kalendarskoj godini, 

5. jamstvo za ozbiljnost ponude - novčani polog u iznosu od 1O.000, 00 € u korist 
računa Fonda otvoren kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., /BAN broj Fonda 
HR5424020061100971754 s pozivom na broj HR99 97-14, opis plaćanja: 
depozit za JP EE. 

Jamstvo za ozbiljnost ponude vraća se prijavite/ju po završetku Javnog poziva. 

Ako zahtjev za sklapanjem ugovora o obavljanju poslova sakupljanja i obrade EE 
otpada iz točke li. ovog Javnog poziva sadrži i dokument na stranom jeziku, uz taj 
dokument prilaže se i prijevod na hrvatski jezik koji je izradio ovlašteni sudski tumač. 
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Fond ima pravo tražiti dopunu i pojašnjenje dostavljene dokumentacije uz naznaku 
roka za dostavom iste. 

Fond će način kontrole, dostavu obrazaca, rok i način isplate naknada za sakupljanje 
i obradu EE otpada sukladno važećim propisima, kao i sva ostala međusobna prava i 
obveze definirati ugovorom o obavljanju poslova sakupljanja i obrade EE otpada." 

Točka VI. gore citiranog Javnog poziva od 17. lipnja 2025. godine 

„Zahtjev za sklapanjem Ugovora iz točke 11. ovog Javnog poziva te obveznu 
dokumentaciju prijavitelj podnosi na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu u tiskanom 
obliku preporučenom poštom ili osobno putem urudžbenog zapisnika, u zatvorenoj 
omotnici, na adresu: 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 
Radnička cesta 80, 1 O 000 Zagreb 

uz naznaku 
Prijava na Javni poziv za osiguravanje sakupliačke mreže i obrade električne i 

elektroničke opreme radi ispunjavanja nacionalnih ciljeva odvojenog 
sakupljanja i oporabe - NE OTVARATI 

Zahtjevi se otvaraju i razmatraju kronološki prema datumu zaprimanja. Fond će nakon 
zaprimanja i obrade dokumentacije dostaviti pisanim putem prijavite/ju obavijest o 
prihvaćanju ili odbacivanju zahtjeva. Prijavitelj može podnijeti prigovor na obavijest 
Fonda u roku od 30 dana od dana primitka iste. 

Rok za podnošenje prijave na Javni poziv počinje teći od prvog dana nakon objave 
Javnog poziva na mrežnim stranicama Fonda (https://fzoeu.hr). 

Zahtjev za sklapanjem Ugovora sukladno ovom Javnom pozivu: 

koji ne ispunjava uvjete propisane ovim Javnim pozivom, odbacit će se. 

Točka VII. gore citiranog Javnog poziva od 17. lipnja 2025. godine: 

„Ovaj Javni poziv se objavljuje na mrežnim stranicama Fonda (https:/lfzoeu.hr) te isti 
ostaje otvoren u roku od 85 dana od dana objave. 

Fond zadržava pravo izmjene ovog Javnog poziva te će sve informacije o statusu istog 
biti dostupne na mrežnim stranicama Fonda." 

ZAMJENIK DIREKTORA 
Mirko Budiša, dipl. ing. kem. teh. 
temeljem Specijalne punomoći 
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